PEMYBJIMKA CPBUNJA

'PAL KPYLLEBAL|

MPAOCKA YTPABA T'PAJA KPYLWEBLA
Operbemwe 3a MHCMeKumjcke nocnose

KOMYHAJTHA MHCTMEKLUNJA
KOHTPOJIHA JINCTA
Ob6aBrbare ocTane TproeMHe Ha Masio BaH npogajHor objekra
3aKOH O TProBUHM "Cnyx6eHu rnacHuk PC" 53/2010, 10/2013 Bepsuja: 1
Tun nHcnekyuje: Bpcra(e) npusp. cybjekra:
BM3yenHa/AoKyMeHTaLUnoHa YyBO3HUK/ANCTpmnbytep/manonpoaaja

Bpcta(e) nponsBoga/Bpcra ycnyre/onuc AenaTtHocTy

Opersense 3a MHMCNeKUuje nocrnose
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[a nn TproBau nocenyje akT HaaNeXHor opraHa 3a obaBrbare TProBMHE Ha o o
1 | mano y npeHocMBuM objekTuma Tuna KMocka, Tesre, WTaHaa unv Ha Apyrum 1 0 0
CpeacTBMMa Uy onpemu Koja je penaTtvMBHO Be3aHa 3a ogpefeHo mecTo? Aa He
[Oa nu Tprosay, npopgaje poby y npeHocrBuM objekTMa Tuna Knocka, Tesre,
o | WTaHAA UM Ha ApyrvM CPeAcTBMMA Unk onpemin Koja je penaTuBHO Be3aHa 0 O o
3a ogpefheHo MecTo, Ha MecCTy Koje je oapheHO akToM HaanexXHor opraHa aa-1 He-0
nokanHe camoynpase?
[a nu Tprosay, nocegyje akT HaAnNEXHOr opraHa fnokasnHe camoyrnpase 3a o o
3 | npoaajy pobe ca nokpeTHUX cpeacTasa unu onpeme (ambynaHTHa 1 0 0
TProBuHa), kKojuM je ogpeheHo Bpeme 1 HauynH obaBrbaka TProBuHE? Aa He
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4 [a nu tproeay Boan Kreury esnaeHumnjy Ha HMBOY LLerToKyrnHor CBOr npomeTa 0 0 0
y TPrOBUHM BaH npogajHor objekT? ga-1 He-0
5 Ha nu je nuue Koje ce 3agyxyje pobom, 06e36eanno JOCTYNHOCT

eBugeHumje npometa?




[a nu je Tprosau npujasmo MecTo Ha kojem ce Boan Kisura esngeHumje

o
6 | MMHWCTapCTBY HaAMNEXHOM 3a NMOCIOBE TProBUHE? na-1 He-0 0
7 | Oa nvn npujaBa (obpasau) cagpxu:

a) NoCroBHO UMe 1 agpecy Tprosua? 0 0 0
) na-1 He-0
- . 0 O
?
©)agpecy Ha kojoj ce Boaun Krsura eBmaeHumje”? na-1 He-0 O
B) JaTyM noyeTka obaBrbake TProBUHE BaH npoaajHor objekta ? 0 o 0
) na-1 He-0
rjume n npesnme, 6poj TenedoHa N agpecy enekTPoHCKe NOLITE KOHTaKT O 0 o
ocobe? pa-1 He-0
. . . ¢ O
8 | Oa nu Tproeav nocegyje BepodoCcTojHe ucnpase 3a poby (3aoKpyxu): na-1 | He-0 0
a) dhakTypy
©) uapuHcky ncnpasy
B) 4OCTaBHULY
ry)oTnpeMHuLy
O)PaKkTypy-oTnpeMHuLy
R)MHTEepHa NpeHocHUUa
e) npujemHuua
X)OHEBHM M3BeLwTaj douckanHe Kace, 0QHOCHO OUCKAITHN JOKYMEHT
3) nonMcHa nucta
n) peBepc
j)opyre ucnpase
[a nn ucnpase koje npaTe poby cagpxe nogatke: 6poj n gatym ncnpase,
nocnoBHoO nme, agpecy un NUB ucnopyyunoua, npumaoua 1 NPeBo3HMKa
9 (ykonuko ra uma), MecTo un agpecy objekTa u3 kora ce ucnopydyje, ume, 0 O 0
npesume 1 NOTNMC OFOBOPHMX NMLA ncnopyyunoua, npuMaona u ga-1 | He-0
NpeBO3HUKa, Ha3MB pPoGe N KONUYMHY?
. . L 0 O
10 | Oa nu je Tproeal, ca4ynHmo Kankyrnauuje 3a poby koja je y npomeTy? na-l | He-0 0
Ha nu kankynauuja cagpxu cnegehe eneMeHTe: NOCMOBHO UMe TProsLa,
Ha3uB 1 agpecy npogajHor mecta, NMNB Tproeua, peaHu 6poj, TproBadku
HasuB pobe, jeanHuLYy Mepe, KONUYMHY, HabaBHY LIEHY NO jeanHULMN Mepe, o o
11 | BpegHocT pobe no chakTypy gobaBrbaya, pa3nuky y LieHn (Mapxxa), npoaajHy 0
. na-1 | He-0
BpeaHocT pobe 6e3 MNAB, MNOB, npoaajHy BpeaHocT pobe ca obpadyyHaTUM
MAB v nopaajHy ueHy pobe no jeanHuumn mepe?
12 [a nu je Tprosay eBnaeHTNpao Kankynauuje y KonoHy 6poj 4. (3agyxeme) 0 O 0
Krwoure eBngeHumje? fa-1 | He-0

13 ‘Oa nu je Tprosad y konoHy 6poj 4. Kikeure eBugeHumje eBUAEHTUPao u 0 0 0

ocTana 3agyXewa y ToM 06jekTy (MHTepHM NnpeHoc pobe, HMBenauuje v ap.) ga-1 | He-0

14 [a nu je Tprosay y konoHy 6poj 5. Kikeure eBungeHumje eBmaeHTMpao 0 0 0

pa3fyXeh-e Mo OCHOBY NpoMeTa pobe Koju ce Yy heMy BpLUmn? ga-1 | He-0
15 | Oa nn ce Knura eBnaeHLmje BOAN aXXypHO, YPeAHO 1 TayHO? 0 0 O
J YPHO, yp ) na-1 | He-0

16 [a nu je Tproeay, U3BpLUNO 3aKibyunBane Kibure eBngeHumje, nocrne O 0 0
N3BPLUEHNX EBUOEHTMPAHA 32 NPOTEKIY FOANHY? ga-1 | He-0

17 [a nu je TproBal, kpajiku cango u3 NPeETXOAHe roaMHe NpeHeo Kao NoYeTHO 0 O 0
CTawe Y HapeaHy roguHy? na-1 He-0




AOEKNAPUCAHE POBE

[NpoBepa ycknaheHocTn

(oBepute ogroeapajyhe | g
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18 | da nn poba Koja je y TproBnHM Ha Maro nMma geknapauujy? 0 0 0
) na-1 He-0
. . . O 0
?
19 | Oa nu je geknapauuja Ha CPNCKOM je3unKy? na-1 He-0 0
20 | Oa nvn geknapauujy cagpu nogaTak o HasuBy U BpcTu pobe? u:-l Hg_o 0
. O O
?
21 | Oa nu geknapauuja cagpxu nogatak o nponssohavy? na-1 He-0 O
22 Ha nn geknapauuja cagpxv nogartak 0 3eMSbM NPoOM3BOAHE, OOHOCHO O O 0
yBo3a? aa-1 He-0
: O 0
?
23 | OJa nu geknapaumja cagpu nogaTak O yBO3HUKY? na-1 He-0 0
o [a nn geknapaumja cagpxu nogaTtak o0 gaTymy npov3oBaHe 1 POKY O 0 0
ynotpebe? aa-1 He-0
: O 0
?
25 | [a nun geknapaumja cagpXun nogatak o KBanureTy (Knacwu)? na-1 He-0 0
26 [a nu peknapauuvja cagpxu nogarak Ha eBeHTyarnHy OrnacHOCT uUnu O 0 0
LUTETHOCT pobe? aa-1 He-0
. O 0
27 | Oa nun ce peknapaumja Hanasy Ha pobu, OQHOCHO Ha HKEHOM NaKoBaHYy? na-1 He-0 0
28 Ha nu ce peknapauuja 3a puHgy3Hy poby Hanasu HenocpegHo nopeg pobe 0 0 0
Ha MecTy npofaje? na-1 He-0
. . O O
?
29 | Oa nu je pgeknapaumja UCTakHyTa yOUIbMBO? na-1 He-0 0
[a nu cy nogauun us geknapauuvje HaBe4eHU Ha jacaH U YATIBUB HaunH? o o
30 na-1 He-0 0
UCTULIAHE LIEHE
[MpoBepa ycknaneHocTn o
(oBepwuTe ogrosapajyhe | B
nosbe) =
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31 [a nu je Tproeaw UcTakao NpoAajHy LeHy Ha pobu Kojy HYAM Y TPrOBUHM Ha O O 0
marno? pa-1 He-0
. . 0 0
32 | Ja nu je Tproeay, uctakao npofajHy LieHy Ha pobu Ha Nako yourbuUB HAaYUH? na-1 He-0 O
33 [a nu je Tproeay, nctakao npogajHy LieHy Ha podu Ha jacaH, HECYyMHUB 1 0 0 0
YUTIBUB HAYNH? na-1 He-0
34 [a nv je Tprosay nopepf npoAajHe LeHe 03Ha4Mo 1 jeOUHUYHY LIEHY 3a 0 0 0
NpPeTXoAHo yrnakoBaHe npovssoge? na-1 He-0




[a nu je Tproeay, UCTakao jegMHNYHY LIeHY 3a poly koja ce mepu y

35 npUCyCTBY noTpoLuada? na-1 He-0 0
[a nu je y npogajHoM 006jekTy y kojem ce obaBrba TProBMHa Ha Marno nopea o o
36 | TproBMHEe Ha BENWKO, TProBaL, UCTakao NpPBO NpoAajHy (ManonpoaajHy) LeHy, a1 He-0 0
na BenenpojajHy LeHy 3a cBaky poby Kojy Hyau Ha npoaajy? A
NPOOAJHU NOACTULIAJ
[NpoBepa ycknaheHocTu o
(oBepute onro)eapajyhe 3
nosroe
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[a nu je noHygom npoaajHor noacTuuaja ogpeheHa BpcTa noactuvuaja: 0 o
37 | nonycTt, npatehn NOKMoH, yvewhe y HarpagHoj Urpu nnu gpyra norogHoCT 0
pa-1 He-0
(noasyum)?
38 [a nv noHyga npofgajHor noacTuuaja cagpXym MNpeumnsHo 1 jacHo ogpeheHy ¢ 0 0
poby/ycnyre Ha KOjy ce ogHOCK NOHyAa npoaajHor noactuuaja? pa-1 He-0
39 [a nv noHyga npogajHor NoAcTMLaja caapXun Nepuog Baxeka npoaajHor 0 O 0
noAcTuLaja ca Ha3HakoM JaTyma noyetka? na-1 He-0
40 [a nv noHyga npoaajHor NoAcTMLUaja cagpXkn cBe eBeHTyanHe nocebHe 0 O 0
ycnoBe Be3aHe 3a OCTBapvBake npaea Ha nogctuua? na-1 He-0
[a nv noHyga npogajHor NOACTMLAja cagpXu yKynHe TPOLLKOBE Be3aHe 3a 0 o
41 | pobujarbe nnu npeysmmare pobe, ykrby4yjyhu ncnopyky, ogHOCHO 1 He-0 0
HaMOMEHY O TPOLIKOBMMA Ha TepeT Kynua? Aa-
[a nu noHyaa npogajHor noactvuaja cagpxu ynopeherwe, 0qHOCHO
4o | MPVKasMBatbe npoajHe LeHe y 04HOCY Ha NPeTXOAHY NPOAajHY LIeHY,ako ce 0 O o
NpoAajHX NOACTMLAj OOHOCK Ha MONYCT NN Apyru obnuK LeHOBHe na-1 He-0
MOrogHocTn?
[a nn Bayyep, KynoH unu apyro nermtMManmoHo cpeacTBo, Koje ce naaaje 0 o
43 | pagu ocTBapvBaka NpaBa Ha NoACTULAj caapXky nogaTtke O u3gasaolly, Kao 1 He-0 0
1 HOBYaHOj BpEOHOCTM UIN BUCKMHK nonycTa? Aa-
NMOCJIOBHO UME
[poBepa yCKnaF]qucm )
(oBepuTte ogrosapajyhe k<
nosroe
# Onuc KOHTpOMEe U CMepHuLEe < = ) 5 — &
a4 [a nu je Tproeay Ha NpoAajHOM MeCTy MCTakao NOCNOBHO UMe, OAHOCHO 0 0 0
Ha3nB U1 ckpaheHo NOCNoBHO MMe? pa-1 He-0
PAOHO BPEME
[MpoBsepa ycknaheHocTn o
(oBepuTte ogroeapajyhe 3
nosee) =
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45 [a nn je Tproeau Ha jacaH, HECYMHWB U NAKO YOUrbMB HAYMH UCTaKao 0 O
pagHo Bpeme? pa-1 He-0

46 | [a nu ce Tproeay npuap>xaBa UCTaKHYTOr pagHor BpemeHa? 0 0
p U npuap. yTor pag p ! na-1 He-0

47 [a nu ce Tproeau npuapxasa pagHOr BpEMEHa NMPONUCaHor o4 CTpaHe 0 0
jeavHuLe nokanHe camoynpase? pa-1 He-0

YKynaH 6poj 6onoBa

KomeHTapwu/beneluke

(*)oBepuTte ogrosapajyhe noroe
(**) KOMeHTape HanuwnTe Ha OHY cTpaHe no ogrosapajyhum 6pojeBuma

Tabena 6opoBara

YcknaheHo - [la

Hwje ycknaheHo - He

P.B. CTteneH pusuka Bpoj 6ogoBa y Haasopy y %
1. HesHaTaH 91-100
2. Huzak 81-90
3. Cpeghsu 71 - 80
4. Bucok 61-70




| 5. | KputuyaH 60 1 Mar-e |

lMpucyTHa cTpaHka: KomyHanHu nHcnekTop:



